

Jegyzőkönyv
Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság
2008. március 17-án megtartott üléséről

<u>Jelen vannak:</u> Orosz Lászlóné	elnök
Gálfi Antal	bizottsági tag
Sneider Tamás	bizottsági tag
Weil Zoltán	bizottsági tag
Protovinné Zsilinszky Erzsébet	irodavezető
Hódosi Lajosné	idegenforgalmi ügyintéző
Grósz Ákosné Urbán Éva	idegenforgalmi ügyintéző
Generálné Császár Enikő	nemzetközi referens
Takács Attila	Közterület Felügyelet vezetője
Dr.Kelemen Sándorné	vagyongazdálkodási ügyintéző
Badacsonyiné Bohus Gabriella	Egyesület Eger Idegenforgalmáért
Vancsó Gyula	állandó meghívott
Szeleccki János	alpolgármester

Hiányzik: Kelemen Csaba

Kiosztásos anyag:

1. Javaslat partnerkapcsolat kialakítására

Előterjesztő:

Szeleccki János alpolgármester

Előadó:

Szeleccki János alpolgármester

Szeleccki János: Tájékoztatja a bizottságot a javaslatban leírtakról. A bizottságtól egy elvi állásfoglalást szeretne kérni Munkács önkormányzatával történő kapcsolat felvételhez. Egernek jelenleg nincs a kárpátaljai magyarsággal kapcsolata, ezért szeretnének partnerkapcsolatot kialakítani. Amennyiben pozitívan alakulnak a két város önkormányzata között a partnerség, nem zárható ki, hogy a jövőben testvérvárosi szerződést kötnek. A partnerkapcsolat felvételét a minisztérium is támogatja. Amennyiben a Bizottság támogatja a javaslatot, meghívást intézünk Munkács városvezetése felé és bemutatnánk őket a soron következő Közgyűlésen.

Sneider Tamás: Én is támogatom a kapcsolatfelvételt Eger és Munkács között. Azt szeretném megkérdezni, hogy vannak-e magyarok a város vezetésében, mivel a magyarság kisebbségben vannak.

Szeleccki János: Igen vannak magyarok a testületben. Az alpolgármester magyar.

Orosz Lászlóné: Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal támogatja a javaslatban foglaltakat.

1. Előterjesztés a henger alakú hirdető oszlopok bérbeadására

Előterjesztő:

Nagy Róbert, Irodavezető

Előadó:

Dr. Kelemen Sándorné, Vagyongazdálkodási ügyintéző

Dr.Kelemen Sándorné: Ismerteti az előterjesztésben leírtakat. Az előző pályázatkíráshoz képest annyi változás történt, hogy a bérleti díj megfizetését a szerződéskötéskor kell megfizetni. 2008.április 10.-én történik a licitálás és azt követően meg is történik az eredményhirdetés. Szeretné megkérdezni a Bizottságot, hogy elegendőnek tartják-e a 110 db plakáthelyet az Önkormányzat részére.

Weil Zoltán: Hogyan jött ki ez a szám, ha 17 db oszlop van. Szerintem 170 db plakát hely a jó szám. Továbbá mi ez a mondat, hogy .. Fenntartja tovább azt a jogát is, hogy az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. Én nem vagyok híve az ilyen mondatnak.

Sneider Tamás: Az állami ünnepek mellett még számtalan nyári rendezvények vannak a városban amit szintén hirdetni kellene. Nem tudom, hogy ez elég lesz-e?

Dr.Kelemen Sándorné: Természetesen ezen a számon lehet változtatni. Ha a bizottság akarja, hogy a mennyiség nagyobb lehet, semmi akadálya nincs. A mennyiségen lehet változtatni.

Protovinné Zs. Erzsébet: A korábbi évek gyakorlata az volt, hogy a bérlő tett egy ajánlatot az Önkormányzat felé.

Sneider Tamás: szerintem kevés még a 170 db plakát hely is. Nyáron lesz a Végvári Vígasságok is.

Protovinné Zs. Erzsébet: Azt figyelembe kell venni, hogy a nyertesnek üzleti alapon kell működtetnie. Mi az a kontingens amit elbír, mi a határ?

Weil Zoltán: Akkor egy félév már lefedve.

Orosz Lászlóné: Én úgy gondolom, hogy nem kell kiadni az Önkormányzat kezéből, mert a Hivatal és intézményei információs anyaggal szinte egész évben megtudják tölteni a hirdető oszlopokat. Véleményem szerint a hivatal valamelyik intézménye kiválóan tudná szervezni a plakát kihelyezést. Például a Tourinform Iroda vagy a Forrás Szabadidő Központ. Az előzők szerint egy félév máris lefedve van a másik félévet pedig megtudnánk tölteni pld. a Termálfürdő és a Vízilabda meccsek plakátjaival.

Mennyi az Önkormányzatnak ebből a bevétele?

Dr.Kelemen Sándorné: A költségvetésben 2,5 millió forint van tervezve.

Orosz Lászlóné: Úgy gondolom, hogy a költségvetésnek nem nagy kiesést jelent ez az összeg. Fölöslegesnek tartom a hirdető oszlopok kiadását.

Weil Zoltán: Rossz gazda az Önkormányzat.

Dr.Kelemen Sándorné: Sajnos a korábbi bérlő sem tudta gazdaságosan hasznosítani.

A korábbi és a jelenlegi vagyonrendeletünk is kimondja, hogy az önkormányzati vagyontárgyakat csak pályázati úton lehet bérbe adni.

Orosz Lászlóné: Nem hiszem el, hogy valamelyik cégünk nem tudja megcsinálni.

Összegezve: akkor a 110 db helyet 170 db plakáthelyet javaslunk a szerződésben rögzíteni az önkormányzat részére.

Dr.Kelemen Sándorné: Elfogadom.

Takács Attila: Mi is a Közterületi Csoport, gondolatban foglalkoztunk ezzel a témával. Adott esetben mi is megtudnánk csinálni. Mivel mi a közterületeken vagyunk kint, így figyelemmel tudnánk kísérni esetenként az illegális plakátragasztásokat is. Természetesen ehhez üzleti tervet kellene készíteni. Cserged Csaba kollégánk naponta találkozik a potencionális hirdetőkkel. Sokan szeretnék reklámozni magukat illetve termékeiket és ilyenkor tovább kell küldenünk az üzemeltetőhöz. Át kell gondolni még egyszer.

Orosz Lászlóné: Továbbra sem tartom jó ötletnek, hogy pályáztatjuk a hirdető oszlopokat. A Takács Attila által felvázolt lehetőséget tartom jónak, mert így az ügyfél komplex szolgáltatást kap és bevétel is a hivatalban marad.

Weil Zoltán: Javaslom, hogy napoljuk el egy hónapra az előterjesztést. Kérjük fel az intézményeinket, valamint a hivatalt, hogy pályázzanak.

Takács Attila: Mi csak koncepciót tudunk készíteni.

Weil Zoltán: A következő bizottsági ülésre hozza vissza újra a témát.

Készüljön egy felhívás az intézményeink felé, illetve keressük meg az intézményeket.

Orosz Lászlóné: Mozduljon meg a gondolat.

Dr.Kelemen Sándorné: Elfogadja a bizottság felvetését és tájékoztatni fogja a Költségvetési Bizottságot az elhangzottakról.

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak az elhangzottak alapján.

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság módosító indítványa:

kéri az előterjesztő szakirodát, hogy az elhangzott vélemények alapján tegyen közzé az Önkormányzat intézményei felé, pályázati felhívást a henger alakú hirdető oszlopok hasznosítására. Pályázatok érkeztetése: 2008.április 7. Továbbá kéri, hogy a következő Idegenforgalmi és Marketing Bizottság ülésére hozzák vissza az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal egyetért a módosító indítványban megfogalmazottakkal.

2. Tájékoztató a Szépasszony-völgyben kialakított vásártér további üzemeltetési feltételeiről és az ott folytatható kereskedelmi tevékenységről (IMB, UKB)

Előterjesztő:

Gadavics Gyula, Irodavezető

Előadó:

Takács Attila, Közterület Felügyelet vezetője

Takács Attila: Ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat. Tavaly új kormányrendelet lépett érvénybe amely tartható és számonkérhető. A Szépasszony-völgyben kialakított vásártér üzemeltetési feltételeiről szóló tájékoztatót az Urbanisztikai Bizottság egyhangúlag támogatta. Az EVAT Zrt-nek mint üzemeltetőnek is ez a szimpatikus megoldás.

Weil Zoltán: Kéri, hogy az új jogszabályt ismertesse részletesen.

Takács Attila: részletesen felolvassa a Kormányrendeletet. A jogszabályban van egy kis kapu amely lehetőséget biztosít arra, hogy nagyobb városi rendezvények helyszínén már 20 nappal

előtte megkezdődhet az árusítás a közterületen. Hagyományos kézműipari termékeket is lehet árulni.

Orosz Lászlóné: Szerintem teljesen kezelhető a dolog a tájékoztatóban leírtak alapján.

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. *Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a tájékoztatót.*

3. Javaslát turisztikai pályázatok benyújtására (IMB, KGY)

Előterjesztő:

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Ismerteti a pályázati javaslatot.

Orosz Lászlóné: Örül annak, hogy a szakiroda turisztikai honlap készítésére ad be pályázatot.

Weil Zoltán: Mivel egy honlap készítése kb.1,5 millió forint, úgy gondolja, hogy a pályázat beadásakor már lehet tervezettni.

Protovinné Zs. Erzsébet: Igen, mert a számlák a pályázat beadásától befogadható. Kitér arra, hogy rendezvény témában a jövő évi Egeri Tavaszi Fesztivált javasolja a szakiroda annak ellenére, hogy az Idegenforgalmi Egyesület vezetője nem támogatja.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Én csak közvetítettem az Egyesület véleményét, hogy a Tavaszi Fesztivál nem hozott vendéget a tagoknak. Nem az én véleményem volt.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Meg kell mozdulnia végre a szakmának is. Meg kell fordítani a történetet. Egyedül az Eger Hotel csomagolta be az Egeri Tavaszi Fesztivál programjait. Egerben nagyon gazdag programkínálat van. Nem hiszem el, hogy nem lehet üzletet csinálni ebből a programkínálatból, amit ma kínál a város, Húsvét előtt alatt és utána. Nem csak a kulturális turizmusra gondolok, hanem a sportturizmusra is, a kiváló vízilabda csapatunk mérkőzésére is.

Orosz Lászlóné: Csomagként kell a rendezvényeket értékesíteni. Javaslom, hogy hívjuk össze a vendéglátó szolgáltatókat és nem csak a szállodásokat, hanem a fizetővendéglátókat is. Úgy tudom van már egyesületük is és kérjük meg őket, hogy ajánlják a programokat, tegyék fel saját honlapjaikra az ajánlatokat.

Weil Zoltán: Kedvenc vita témám. Úgy gondolom, hogy a szállodák nem érzik fontosnak, hogy a rendezvényeket beilleszék ajánlatukba. Ők tudnak a vendég fejével is gondolkodni. Téves út az, hogy Egerbe a programokért jönnek. A programok a vendégek komfort érzését javítja. Ha a világba kitekintünk az idegenforgalmilag koncentrált turista központokban mindig ugyanazt a programot kapjuk és nem azért utazunk Prágába, Rómába, New Yorkba, hanem az élményért.

Orosz Lászlóné: A Munkácsy kiállítás több mint 30 ezer embert hozott a városba és komoly bevételt.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Én is ezt szerettem volna mondani. Tömött sorokban várakoztak a Galéria előtt. Autóbuszsal csoportok utaztak Egerbe, hogy megtekintsék a Munkácsy kiállítást. Ha ehhez a lehetőséghez rákapcsolódtak volna a szálláshelyek akkor komoly bevételt tudtak volna elérni ők is.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Sajnos ez nagyon nehezen megy előre. Szádeczky Kornélia is már egy éve erőlködik az Egeri Romantikával.

Protovinné Zs. Erzsébet: Az elmúlt években amikor nem voltak húsvéti programok, mindig csörögtek a telefonok az irodában és hiányolták a turisták. De ugyanezt tapasztaltuk karácsony környékén is. Igenis igénylik az emberek a programokat.

Weil Zoltán: Én továbbra is vallom, hogy a programok a jó közérzetet javítja.

Orosz Lászlóné: 3 típusú turista van. Az egyik a tengerpartot részesíti előnyben, a másik kulturális programokat a harmadik a vizeket - borokat. Ebből nekünk 3 meg van. Ha megnézzük egy külföldi programfüzetet láthatjuk az egyik oldalon a szállás, ellátást, az előző oldalon a fakultatív programokat.

Weil Zoltán: De mindig ugyanezt találod, mint garantált programként.

Orosz Lászlóné: Igen, de nálunk is ugyanezt találja a vendég. Történelmi vígasságok, boros, művészeti rendezvényeket. Ebben az évben a Szépasszony-völgyi rendezvény sorozattal egészül ki illetve ennyi a plusz a többiekhez képest.

Weil Zoltán: Végezzünk kutatást a vendégek körében. Készítsünk egy komoly felmérést.

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. *Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntést:*

6/2008 (II.18) sz. IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága támogatja pályázatok benyújtását

- az Észak-magyarországi turisztikai régió ismertségét növelő marketing eszközök támogatására kiírt pályázatra *önálló turisztikai honlap létrehozása és több nyelvű elérhetősége* témában, és
- az Észak-magyarországi turisztikai régióban 2009. első negyedévben megvalósuló turisztikai vonzerővel bíró rendezvényre, a *IX. Egri Tavasz Fesztivál megrendezése 2009. március 14-31.* témában.

A Bizottság javasolja a pályázatok benyújtásához szükséges önerő fedezetét biztosítani

- egyrészt a 2008. évi költségvetés *II/11/2 Idegenforgalmi kiadványok és egyéb marketing tevékenység alcímszámáról,*
- másrészt előzetes kötelezettség vállalással a *2009. évi költségvetés Művészeti fesztiválok előirányzata terhére.*

4. Javaslat az "Élhető Városok Világversenye" (LivCom Awards)" pályázaton történő részvételről (IMB, KGY)

Előterjesztő:

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Grósz Ákosné: Ismerteti a pályázati feltételeket.

Orosz Lászlóné: Akkor ez számunkra egy erkölcsi elismerés?

Grósz Ákosné: Gyakorlatilag igen, pontosabban nemzetközi elismert eredményez.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Ehhez a pályázathoz, nem szükséges önrész. Egy fejlesztést kell bemutatni ez lehet, egy akadálymentesítés, vagy játszótér építése.

Grósz Ákosné: Ez a típusú pályázat anyagi és erkölcsi támogatást biztosít. Növekszik a város nemzetközi publicitása.

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. *Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntést:*

7/2008 (II.18) sz. IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága támogatja az „Élhető városok világversenye (LivCom Awards) pályázaton történő részvételt, és egyben javasolja Közgyűlés elé történő terjesztését.

5. Tájékoztató az "Európa a Polgárokért testvérvárosi találkozó" programjáról**Előterjesztő:**

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Orosz Lászlóné: A pályázat megvalósítását az iroda tökéletesen összeállította.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Testvérvárosi Találkozót szerveztünk. A pályázat kötött eleme a konferencia. Az időpont a pályázatban szintén kötött volt, ezért történt közvetlenül Húsvét után a megrendezése. A konferencia témája: a kulturális párbeszéd.

Weil Zoltán: A város mennyit nyert a pályázattal. Illetve a város mennyit kap a pályázatból?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: 3000.-Ft/ fejkótát biztosít a pályázat, amiből kell megoldani naponta egy fő szállását, étkezését és útiköltségét. A pályázat ezt biztosítja mint uniós kontingenst. Gyakorlatilag csak átszalad ez a pénz, mert tovább kell utalni a résztvevőknek. Természetesen veszteséggel zár.

Orosz Lászlóné: Még egy hónap sem állt rendelkezésre. Ennyi idő alatt és ennyi pénzből megszervezni dicséretes teljesítmény.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A nagyobb tételeket a szinkrontolmácsolás jelenti 900 ezer forint, Gyergyószentmiklós Színház fellépti díja 1.200 ezer forint. A konferenciára minden bizottsági tagot meghív.

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. *Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatót.*

6. Tájékoztató az Idegenforgalmi és Kulturális Irodát érintő szakmai pályázatokról**Előterjesztő:**

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Orosz Lászlóné: Ez mit jelent, hogy önkormányzati zenekarok támogatása? Ezek futó pályázatok?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Az önkormányzatnak kell beadni pályázatot. A szimfonikus zenekarral hosszú távú közhasznú megállapodást kellett kötni. Tavaly 4 millió forintot nyertünk. Igen a tájékoztatóban felsorolt pályázatok mind folyamatban lévők.

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. *Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatót.*

Orosz Lászlóné
Elnök

Hódosi Lajosné
Idegenforgalmi ügyintéző
jegyzőkönyvvezető